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Projekt jest współfinansowany przez Ambasadę i Konsulat Stanów Zjednoczonych.
Warsztaty tworzenia questu w Warszawie
w ramach projektu „Quests full of colours”
5-6.03.2022
Warszawa, Liceum Ogólnokształcące Społeczne nr 17, ul. Marszałkowska 34/50

Zaproszenie
W imieniu Fundacji Mapa Pasji serdecznie zapraszamy na warsztaty tworzenia questu – edukacyjnej gry terenowej o tematyce LGBTQ+, które odbędą się w Warszawie w dniach 5-6 marca br. Do udziału w warsztatach zapraszamy osoby, które interesują się tematyką LGBTQ+, chcą dzielić się swoją wiedzą i spędzić dwa dni w twórczy sposób, odkrywając ciekawostki Warszawy i współtworząc innowacyjną, szeroko dostępną grę terenową – quest.
Questy to bezobsługowe gry terenowe, w które można grać w każdej chwili – wystarczy samodzielnie wydrukowana karta gry lub aplikacja mobilna „Questy – Wyprawy Odkrywców” dostępna bezpłatnie dla systemu Android i iOS. Osoba grająca czyta wierszowane wskazówki i rozwiązuje zagadki, które prowadzą do skarbu – pamiątkowej pieczęci. W ogólnopolskiej sieci „Questy – Wyprawy Odkrywców” (www.questy.org.pl) takich gier jest już dostępnych ponad 600 w całej Polsce, a ich społeczność liczy ponad 12 tysięcy osób. Questy mogą mieć najróżniejszą tematykę – od historycznej, przez kulturową, przyrodniczą, obywatelską i inną.
W ramach projektu „Quests full of colours”, finansowanego z grantu Departamentu Stanu USA, wiosną 2022 roku powstanie 5 nowych questów o tematyce LGBTQ+: po jednym w Warszawie, Poznaniu, Toruniu, Wrocławiu oraz jeden quest wirtualny, który można będzie odwiedzić przy pomocy map Google street view. Ponadto, w sieci „Questy – Wyprawy Odkrywców” są już dwa questy o tematyce LGBTQ+ – jeden w Krakowie (https://questy.org.pl/quest/krakow-pelen-barw-wycieczka-rowerowa) i jeden w Gdańsku (https://questy.org.pl/quest/gdansk-w-barwach-teczy). 
Podczas warsztatów wspólnie z osobami uczestniczącymi stworzymy quest o tematyce LGBTQ+ w Warszawie. Wspólnie zastanowimy się, jakie miejsca, postacie, historie ważne dla społeczności LGBTQ+ w tym mieście warto pokazać innym, wytyczymy trasę questu, wspólnie będziemy tworzyć rymowane wskazówki, ilustracje, pieczęć questu, wybierzemy jego tytuł, końcowe hasło itp. Po warsztatach quest zostanie dopracowany przez osoby eksperckie, powstanie projekt graficzny ulotki, odbędą się jego testy w terenie, a następnie zostanie on na stałe zamieszczony na portalu www.questy.org.pl oraz w aplikacji mobilnej „Questy – Wyprawy Odkrywców”.
Warsztaty poprowadzą trenerzy z Fundacji Mapa Pasji – Krzysztof Florys i Anna Jarzębska, którzy od ponad 10 lat wspierają lokalne społeczności w tworzeniu questów w całej Polsce i poza jej granicami, a od 2017 wspólnie z Fundacją Calamita rozwijają ogólnopolski program „Questy – Wyprawy Odkrywców”. Przy ich pomocy powstało już kilkaset takich tras. Więcej o Fundacji Mapa Pasji na www.mapapasji.pl. 
ZGŁOSZENIA udziału w warsztatach przyjmujemy do 28.02.2022 przez formularz dostępny TUTAJ. UWAGA! Do udziału w warsztatach konieczne jest posiadanie ważnego paszportu covidowego lub wyniku testu na Covid-19 (PCR lub kasetkowego) nie starszego niż 72 godziny. 
W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Agnieszką Modzelewską, tel. 513 44 44 60.
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